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 3107_011_06  Lašovice 
 

 
 
 
podklady  
 
• Nebyl obdržen dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 

čištění odpadních vod 
• Návrh Územního plánu, červen 2001, autor Projektový ateliér AD s.r.o., Ing. Arch. 

Daněk, Husova 4, České Budějovice 
 
 
  Lašovice (527 – 547 m n.m.) - místní část obce Kovářov se nacházejí cca 4,5 km 
severozápadně od obce Kovářov. V obci je trvale hlášeno 59 obyvatel (rok 2001). Obec 
předpokládá do budoucna stagnaci počtu obyvatel. 
 
 
vodovod  
 

Osada Lašovice je zásobena pitnou vodou z  vodovodu pro veřejnou potřebu ve 
správě obce Kovářov (s VaK JČ je uzavřena smlouva o činnostech). Počet obyvatel 
připojených na vodovod nebyl zjištěn. 

Zdrojem vodovodu jsou tři studny a jeden vrt východně od Lašovic v prostoru 
Lašovičky o celkové vydatnosti 2,8 l/s. Kvalita vody vyhovuje požadavkům Vyhlášky 
376/2000Sb. bez úpravy, provádí se pouze chlorace. Ze zdrojů je voda čerpána do zemního 
vodojemu 250m3 severovýchodně od Lašovic. Z vodojemu jsou vedeny samostatné 
gravitační zásobní řady pro Lašovice a další osady. Vlastní rozvodná síť je z lPE 90.  

 
Vodovod vyhovuje i jako požární. 
 
Areál ZD je zásobován z vlastního vyhovujícího zdroje jihovýchodně od areálu. 
 
Provozovatelem vodovodu je obec Kovářov. 
 

****** 
  

Zásobování osady Lašovice pitnou vodou vyhovuje i do budoucna, a proto zůstane 
zachováno. Vydatnost zdrojů, velikost vodojemu i tlakové poměry ve spotřebišti jsou 
dostačující. Kvalita vody odpovídá požadavkům Vyhlášky 376/2000Sb. Hlavní profily potrubí 
vyhovují. Doporučuje se zokruhování vodovodní sítě v osadě. Okolo zdrojů je potřeba 
vyhlásit ochranná pásma.  

 
kanalizace 
 

Osada Lašovice má vybudovanou jednotnou kanalizaci ve správě obce Kovářov. 
Počet obyvatel připojených na kanalizaci nebyl zjištěn. 

Kanalizace byla vybudována v roce 1957 a je vyrobena převážně z betonových trub 
DN 400. Je vyústěna jednou výustí jižně pod obcí do zatrubněné meliorační kostry 
s odtokem do Žebrákovského potoka.  
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Hlavními odpadními vodami obce jsou splaškové vody z domácností a občanské 
vybavenosti, které jsou předčišťovány v septicích s odtokem do výše uvedené kanalizace.  

  
****** 

 
V osadě Lašovice se předpokládá dobudovat kanalizaci v rámci navrhované zástavby 

a k doposud neodkanalizovaným objektům. Takto svedené odpadní vody budou čištěny 
centrálně na navrhované ČOV jižně pod osadou. Před čistírnou bude vybudována 
odlehčovací komora. Čistírnu odpadních vod je možno řešit např. jako biologickou 
dočišťovací nádrž s mechanickým předčištěním. 


